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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 令和６年３月 13 日（水） 午前 11 時 16 分～午前 11 時 28 分 

会  場 高浜市議場 

 

１．出席者 

３番 神谷 直子、  ６番 今原ゆかり、 10 番  北川 広人、 

11 番 鈴木 勝彦、 12 番 柴口 征寛 

オブザーバー 

議長（４番）杉浦 康憲、 副議長（２番）荒川 義孝 

 

２．欠席者 

      なし 

 

３．傍聴者 

１番 橋本 友樹、 ５番 野々山 啓、 ７番 福岡 里香、 

８番 岡田 公作、  ９番 長谷川広昌、  13 番 倉田 利奈、 

14 番 黒川 美克 

 

４．説明のため出席した者 

   なし 

 

５．職務のため出席した者 

議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

１ 令和６年３月定例会の追加議案について 

 （１）追加議案の説明について 

 （２）追加議案の取り扱いについて 
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２ ６月定例会の日程について 

３ 政務活動費の運用基準の一部改正について 

 

７．会議経過 

 

委員長挨拶 

 

委員長 ただいまの出席委員は全員であります。 

よって、本委員会は成立いたしましたので、これより議会運営委員会を開会

いたします。 

 

 市長挨拶 

 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名については、副委員長の神谷直

子委員を指名いたします。 

 本日、御協議いただきます案件は、付議事項のとおりであります。 

 付議事項の順序に従い、逐次進めてまいりますのでよろしく御協力をお願い

いたします。 

 

 

《議 題》 

１ 令和６年３月定例会の追加議案について 

 （１）追加議案の説明について 

委員長 当局の説明を求めますが、着席のままで結構ですので、よろしくお願

いいたします。 

説（総務部） 委員長のお許しをいただきましたので、着座にて御説明いたし

ます。 
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それでは、令和６年３月定例会に追加させていただきます案件につきまして

御説明を申し上げます。 

まず提出予定案件一覧表をお願いいたします。 

案件といたしましては、補正予算１件をお願いするものでございます。 

続きまして、補正予算書をお願いいたします。 

議案第 32 号、令和５年度高浜市一般会計補正予算（第 12 回）について申し

上げます。 

補正予算書の７ページをお願いいたします。 

今回の補正は、歳入歳出それぞれ 13 億 589 万 3,000 円を追加し、補正後の予算

総額を 194 億 1,103 万円といたすものでございます。 

10 ページをお願いいたします。 

繰越明許費は、上段の中根橋架け替え工事負担金事業と、今回の補正予算で

事業費を計上いたしております７件の計８件につきまして、年度内の完了が見

込めないことから、令和６年度に繰り越すものでございます。 

12 ページ、13 ページをお願いいたします。 

地方債補正は、上段中ほどの吉浜幼稚園長寿命化改良事業は、事業の前倒し

に伴い限度額を増額するもので、下段の高取小学校長寿命化改良事業から中学

校施設改修事業までの４事業につきましては、各事業の前倒しに伴い限度額を

新たに設定するものでございます。 

24 ページ、25 ページをお願いいたします。 

歳入について申し上げます。 

14 款２項５目教育費国庫補助金の小学校費補助金は、高取小学校及び吉浜小

学校の長寿命化改良工事、高取小学校給食施設改築工事等に対する補助金を、

中学校費補助金は南中学校のトイレ改修工事に対する補助金を、幼稚園費補助

金は吉浜幼稚園長寿命化改修工事における下水道整備事業に対する補助金をそ

れぞれ計上いたすものでございます。 

18 款１項１目基金繰入金の公共施設等整備基金繰入金は、高取小学校及び吉

浜小学校の仮設校舎賃借料等の財源として増額いたすものでございます。 

26 ページ、27 ページをお願いいたします。 
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歳出について申し上げます。 

10 款２項３目学校建設費の２、小学校長寿命化改良事業は、高取小学校及び

吉浜小学校の長寿命化を図るための改良工事等に係る監理業務委託料、工事費、

及び仮設校舎賃借料を計上いたすものでございます。 

10 款３項１目学校管理費の２、中学校維持管理事業は、南中学校南校舎西側

トイレの洋式便器化及び乾式化の改修に係る工事費を計上いたすものでござい

ます。 

10 款４項１目幼児教育費の３、幼稚園維持管理事業は、吉浜幼稚園長寿命化

改修工事における下水道整備事業に係る工事費を計上いたすものでございます。 

なお、小中学校及び幼稚園におけるこれらの事業費につきましては、国の令

和５年度一般会計第一次補正予算分として、国から学校施設環境改善交付金事

業の決定を受けたため、市の令和５年度補正予算として計上する必要が生じた

ことによるものでございます。 

説明は以上のとおりでございます。よろしくお願い申し上げます。 

委員長 ただいまの説明に対する質疑を許します。 

 

 質 疑 な し 

 

委員長 ないようでしたら、市長。 

 

 市長挨拶 

 

委員長 当局の方は退席をお願いいたします。 

御苦労さまでございました。 

 

 

（２）追加議案の取り扱いについて 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局 副主幹） それでは説明させていただきます。 
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ただいま説明のありました議案第 32 号につきましては、３月 22 日、第５日

目に、既に上程されております議案の日程が全て終了した後に、上程、説明を

受け、委員会付託を省略し、質疑、討論、採決の順に行うということでお願い

いたします。 

説明は以上でございます。 

委員長 ただいま事務局が説明したとおりに決定してよろしいでしょうか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

 

 

２ ６月定例会の日程について 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局 副主幹） それでは、御手元に配付の令和６年６月高浜市議会定

例会の会期及び会議日程（案）を御覧いただきたいと思います。 

会期につきましては、６月６日から６月 28 日までの 23 日間とさせていただ

いております。 

告示につきましては５月 30 日、一般質問の締切りを５月 31 日の午後５時ま

でとし、６月６日に本会議第１日目を開催し、開会市長招集挨拶、会議録署名

議員の指名、会期の決定、諸報告、議案上程、説明の順で行います。 

13日及び 14日の２日間を一般質問、一般質問終了後に関連質問をお願いし、

18 日を第４日目としまして、議案総括質疑終了後、議案委員会付託をお願い、

20 日に総務建設委員会、21 日に福祉文教委員会を、いずれも午前 10 時から開

き、それぞれ付託案件の審査等をお願いいたします。 

最終日の 28 日、第５日目につきましては、委員長報告、委員長報告に対す

る質疑、討論、採決、閉会の順でお願いをいたします。 

説明は以上でございます。 

委員長 ただいま事務局が説明いたしました案のとおり決定させていただいて
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よろしいでしょうか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、案のとおりに決定させていただきます。 

なお、会期及び会議日程案については、５月１日号の市広報に掲載をしてま

いりたいと思いますのでよろしくお願いをいたします。 

 

 

３ 政務活動費の運用基準の一部改正について 

委員長 この件につきましては、昨日行われました議会改革特別委員会におい

て協議され、資料のとおり改正することが決定しております。 

お諮りいたします。 

政務活動費の運用基準の一部改正について、資料のとおりとして御異議ござ

いませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認めます。 

よって、政務活動費の運用基準の一部改正については、資料のとおりとする

ことに決定いたしました。 

ここで、事務局より発言を求められておりますのでこれを許可いたします。 

説（事務局長） それでは私から１点、申し上げます。 

来年度、令和６年度の定例会の日程（案）についてでございます。 

先ほど令和６年６月定例会の日程につきましては決定をいただきましたが、

５月臨時会及び９月定例会以降の日程についてもタブレットのほうに登録をさ

せていただいておりますので、御確認をお願いをいたします。 

ただ、あくまで予定でございます。変更になる可能性があることを御留意く

ださい。 



 7 

委員長 ただいま事務局から説明がありましたとおり、令和６年度の日程（案）

について御留意いただきますようにお願いいたします。 

事務局はこの日程案を当局へも提示していただくようにお願いをいたしま

す。 

最後にちょっと確認なんですけども、先ほど決定していただいた政務活動費

の使途運用の関係ですが、４月１日以降ということでお願いしたいということ

と、それからアプリの購入、それからサブスクの利用、そういったものに関し

ては、政務活動自体に対して適正かどうかということを少し時間がかかる可能

性があります。様々なパターンがありますので。ですからこういったものを購

入したいとかこういったものを利用したいというお話を先に事務局に御相談を

いただいてからやらないと、例えば４月からだと１年分、一括払いっていうパ

ターンが例えば安いとすると、４月からやらないと意味がない場合があるじゃ

ないですか。 

そういったことがありますので、そこのところはまた事務局にもそういう相

談をしていただいて、先走ってこれ頼むよという簡単な話ではない場合が多く

あると思われますので、よろしくお願いをいたします。 

それでは、本日の案件は全て終了いたしました。 

以上をもって議会運営委員会を終了いたします 

 

委員長挨拶 

 

 

閉会 午前 11 時 28 分 

 

 

議会運営委員会委員長 

 

 

議会運営委員会副委員長 


